



В Санкт-Петербурге выясняются обстоятельства смерти ребенка и госпитализации пожилой женщины



Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного пп. «а, в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

По предварительным данным, около 18 часов 15 июня 2017 года в полицию обратился местный житель с заявлением о пропаже его родственницы 1962 года рождения, которая около 13 часов этого же дня ушла гулять с его одномесячной дочерью в Юнтоловский парк, расположенный на территории Приморского района Санкт-Петербурга, и после этого ее местонахождение неизвестно.

Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу совместно с сотрудниками ГУ МВД России и МЧС России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области и волонтерами были незамедлительно организованы широкомасштабные поисковые мероприятия с целью установления местонахождения пропавших женщины и ребенка.

Около 4 часов утра 16 июня 2017 года на территории указанного парка была обнаружена женщина и тело ребенка. В настоящее время женщина госпитализирована в одну из больниц Санкт-Петербурга.

Следователями Следственного комитета проводится большой объем следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

произошедшего, назначена судебно-медицинская экспертиза с целью установления обстоятельств и причины смерти ребенка. Кроме того, в рамках расследования уголовного дела будет установлено психическое состояние женщины. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1136232>